



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

**Edital de Retificação Nº 12/2022, de 26 de março de 2022**

**Retificação do Anexo IV, do Edital Nº 28/2021, de 22 de dezembro de 2021 - Vagas Remanescentes Auxílios Digitais 2021.2**

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, CAMPUS SANTA INÊS, no uso da competência delegada pela PORTARIA Nº 281, de 18 de março de 2022, do Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, publicada no Diário Oficial da União de 21 de março de 2022, considerando: ainda o Decreto Nº 7.234/2010 e a Resolução 89 que aprovou a criação dos respectivos auxílios, torna público o presente Edital que estabelece as normas e critérios para seleção de estudantes em vulnerabilidade socioeconômica, de cursos presenciais e à distância, com a finalidade de participação nas ações de assistência estudantil deste instituto, através da inclusão digital promovida pela Resolução Nº 89/2020.

**Onde se lê:**

**ANEXO IV - DISTRIBUIÇÃO DOS RECURSOS E VAGAS**

<b>Tipo de auxílio</b>	<b>Valor/mês</b>	<b>Nº de meses</b>	<b>Nº de vagas</b>	<b>Total</b>
Auxílio Internet	<b>R\$ 60,00</b>	<b>Fevereiro a Abril</b>	<b>306</b>	<b>R\$ 55.080,00</b>
Auxílio Aquisição e/ou manutenção de Equipamentos - Parcela Única	<b>R\$ 500,00</b>	<b>Parcela Única</b>	<b>239</b>	<b>R\$ 119.500,00</b>
<b>Total</b>				<b>R\$ 174.580,00</b>

**Leia-se:**

**ANEXO IV - DISTRIBUIÇÃO DOS RECURSOS E VAGAS**

<b>Tipo de auxílio</b>	<b>Valor/mês</b>	<b>Nº de meses</b>	<b>Nº de vagas</b>	<b>Total</b>
------------------------	------------------	--------------------	--------------------	--------------

Auxílio Internet	<b>R\$ 60,00</b>	<b>Fevereiro a Junho</b>	<b>306</b>	<b>R\$ 91.800,00</b>
Auxílio Aquisição e/ou manutenção de Equipamentos - Parcela Única	<b>R\$ 500,00</b>	<b>Parcela Única</b>	<b>239</b>	<b>R\$ 119.500,00</b>
<b>Total</b>				<b>R\$ 211.300,00</b>

As demais disposições no Edital Nº 28/2021, de 22 de dezembro de 2021, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Genilda de Souza Lima, DIRETOR GERAL - CD2 - CSI-DG**, em 26/04/2022 16:01:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 317269

**Código de Autenticação:** 5a22ea4491

